# **Contrataciones** Tercera Sección



# BOLETÍN OFICIAL de la República Argentina

, www.boletinoficial.gob.ar

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. 5218-8400

### PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA: DRA. MARÍA IBARZABAL MURPHY - Secretaria

DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL: DR. WALTER RUBÉN GONZALEZ - Director Nacional

# **SUMARIO**

### **SUMINISTROS**

COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ACEITES		
EFECTOS VARIOS		3
ELECTRICIDAD Y FERRETERÍA ELÉCTRICA		
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO		10
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	11//	12
EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS	$\mathcal{M}$	14
PRODUCTOS ALIMENTICIOS		
VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS	<u> </u>	19
OBRAS		
CIVILES	<u> </u>	20
SERVICIOS		
LIMPIEZA		26
PARQUES, JARDINES Y ARBOLEDAS		26
SEGUROS		27
SERVICIOS DIVERSOS	(84)	27
VARIOS		
	/ 12//	36
PREADJUDICACIONES		
		40
ADJUDICACIONES		
		41
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN		
		43

### **SUMINISTROS**

# **COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ACEITES**

### **EJÉRCITO ARGENTINO**

Licitación Pública 1067/2025

UOC: 84/03 - Comando de la 1ra División de Ejército

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-122944808- -APN-DEU#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE GAS LICUADO PARA LA BAL CC - 4TO TRIMESTRE 2025

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2025 08:00:00 a 19/11/2025 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/11/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/11/2025 08:00:00

e. 07/11/2025 N° 84570/25 v. 10/11/2025

# **EFECTOS VARIOS**

### DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS

Licitación Pública 0018/2025

UOC: 78/000 - División Compras

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-118011622- -APN-DAYF#RENAPER

Objeto: Adquisición de etiquetas autoadhesivas para ensobrado manual

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/11/2025 11:00:00 a 20/11/2025 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/11/2025 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2025 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/11/2025 12:00:00

e. 07/11/2025 N° 84564/25 v. 10/11/2025

### **POLICÍA FEDERAL ARGENTINA**

### Licitación Pública 0028/2025

UOC: 30/00 - División Contrataciones - Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacio

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-123970808- -APN-DCYC#PFA

Objeto: Adquisición de insumos químicos líquidos y sólidos, y material descartable

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 08:00:00 a 05/12/2025 10:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2025 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/12/2025 10:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/12/2025 10:30:00

e. 10/11/2025 N° 84967/25 v. 11/11/2025

### **POLICÍA FEDERAL ARGENTINA**

### Licitación Pública 0029/2025

UOC: 30/00 - División Contrataciones - Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-124028012- -APN-DCYC#PFA Objeto: ADQUISICIÓN DE ACCESORIOS EN GENERAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 08:00:00 a 04/12/2025 10:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/11/2025 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/12/2025 10:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/12/2025 10:30:00

e. 10/11/2025 N° 85010/25 v. 11/11/2025

### PREFECTURA NAVAL ARGENTINA

### Licitación Pública 0043/2025

UOC: 39 - Dirección General de Administración-PNA

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-123008775- -APN-DAFI#PNA

Objeto: ADQUISICIÓN TRAJES DE NEOPRENE SECOS ANTIEXPOSICIÓN, HÚMEDOS CORTOS Y LARGOS

PARA TIMONELES Y NADADORES DE RESCATE DE EMBARCACIONES MENORES DE LA INSTITUCIÓN.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 08:00:00 a 27/11/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/11/2025 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2025 09:00:00

e. 10/11/2025 N° 84913/25 v. 11/11/2025

### ARMADA ARGENTINA

### Licitación Pública 0437/2025

UOC: 38/4 - INTENDENCIA NAVAL MAR DEL PLATA

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-116381725- -APN-DIT#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE FILTROS PARA UNIDADES DEPENDIENTES DE LA DIVISIÓN PATRULLADO MARÍTIMO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2025 08:00:00 a 20/11/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/11/2025 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/11/2025 10:00:00

e. 10/11/2025 N° 84911/25 v. 11/11/2025

### **EJÉRCITO ARGENTINO**

### Licitación Pública 0965/2025

UOC: 84/134 - Comando de Adiestramiento y Alistamiento

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-113973623- -APN-CAAE#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE REP. Y ACCES. P/VEHÍCULOS UUDD CAAE

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 08:00:00 a 19/11/2025 08:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/11/2025 08:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 08:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/11/2025 08:30:00

e. 10/11/2025 N° 85096/25 v. 11/11/2025

### HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA NACIÓN

### Licitación Pública 14/2025

EXP-0006224-2025-HCDN

OBJETO: Adquisición de insumos, materiales y herramientas menores para el Departamento de Conservación Edilicia y Departamento de Restauración de la HCDN.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo

CONSULTA DE PLIEGO: Los interesados podrán consultar y/o descargar pliegos desde el sitio web de la HCDN (www.hcdn.gob.ar). Cuando se descargue un pliego el proveedor deberá informar vía correo electrónico a la dirección de mail compras@hcdn.gob.ar los siguientes datos: nombre o razón social, Nº de C.U.I.T., domicilio, teléfono y dirección de correo electrónico donde serán válidas las comunicaciones que deban cursarse.

PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Hasta las 13:00 hs. de la fecha indicada para la apertura de ofertas, en el Departamento de Compras, sito en Av. Rivadavia N° 1841, Edificio Anexo "C", Piso 6°, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

APERTURA: Departamento de Compras, sito en Av. Rivadavia Nº 1841, Edificio Anexo "C", Piso 6°, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

DÍA: 26/11/2025 HORA 13:30

e. 07/11/2025 N° 84645/25 v. 10/11/2025

### HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA NACIÓN

### Licitación Pública 15/2025

EXP-0007299-2025-HCDN

OBJETO: Adquisición de tintas para impresoras de la HCDN

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo

CONSULTA DE PLIEGO: Los interesados podrán consultar y/o descargar pliegos desde el sitio web de la HCDN (www.hcdn.gob.ar). Cuando se descargue un pliego el proveedor deberá informar vía correo electrónico a la dirección de mail dptocompras.dgac@hcdn.gob.ar los siguientes datos: nombre o razón social, N° de C.U.I.T., domicilio, teléfono y dirección de correo electrónico donde serán válidas las comunicaciones que deban cursarse. PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Hasta las 11:00 hs. de la fecha indicada para la apertura de ofertas, en el Departamento de Compras, sito en Av. Rivadavia N° 1841, Edificio Anexo "C", Piso 6°, de la Ciudad Autónoma de Ruenos Aires

APERTURA: Departamento de Compras, sito en Av. Rivadavia Nº 1841, Edificio Anexo "C", Piso 6º, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

DÍA: 28/11/2025 HORA 11:30

e. 07/11/2025 N° 84736/25 v. 10/11/2025

### ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS S.A.U. - EN LIQUIDACIÓN-

### Licitación Pública 19-2025

EXPTE. N° EX-2025-111725557- -APN-MEG#AGP

OBJETO: "ADQUISICIÓN DE UNA SOLUCIÓN INTEGRAL DE SWITCHES DE ALTA DISPONIBILIDAD, SEGURIDAD Y ESCALABILIDAD PARA LA RED INSTITUCIONAL"

DESTINO: DIRECCIÓN DE SISTEMAS

PRESUPUESTO OFICIAL: DÓLARES ESTADOUNIDENSES SETECIENTOS DOS MIL SETECIENTOS TRES CON 00/100 (USD 702.703,00) más IVA

FECHA DE APERTURA: 27-11-2025 a las 11:00 horas

PLAZO DE EJECUCIÓN: NOVENTA (90) días corridos contados a partir de la fecha retiro de la Orden de Compra.

RETIRO DE PLIEGOS: A través de la página web:

https://www.argentina.gob.ar/administracion-general-de-puertos

PLIEGOS desde: 06-11-2025

PRESENTACION DE OFERTAS: Desde las 24 horas anteriores de la fecha de apertura hasta la hora fijada para la misma, en la Dirección de Compras, sita en Cecilia Grierson 488 – C.A.B.A.

e. 06/11/2025 N° 84003/25 v. 10/11/2025

### **BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.**

### Concurso Privado BCYL 0193-2025

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. llama a CONCURSO PRIVADO BCYL Nº 0193-2025 para la provisión de "ARENA DE RÍO TAMIZADA EN ZÁRATE".

Monto Estimado: \$ 17.080.000,00 más IVA. Pliego e información: https://comprar.gob.ar/

E-mail: jcarriola@bcyl.com.ar

Consultas: 28 de noviembre de 2025.

Presentación de Ofertas: hasta el día 3 de diciembre de 2025 a las 11:00hs, vía mail dirigido a compras@bcyl.com.

ar

e. 07/11/2025 N° 84568/25 v. 10/11/2025

### FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

### Concurso Público CPU-2025-SC-004

(REC N° 10002202). ALCANCE: NACIONAL.

MODALIDAD: SIN MODALIDAD.

ETAPA: ÚNICA.

DESCARGA DEL PLIEGO: El Pliego estará disponible en forma gratuita a través de la página web de FMSAU https://contrataciones.fm.gob.ar/index.php/contrataciones-tabla/.

La difusión de todas y cada una de las etapas administrativas, serán publicadas en mencionada página web.

Objeto.

Adquisición de tamizadora de pólvora, con destino a la Fábrica Militar de Pólvoras y Explosivos Villa María, perteneciente a Fabricaciones Militares Sociedad Anónima Unipersonal.

FECHA Y HORA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Las ofertas podrán presentarse hasta la fecha y hora indicada para la apertura de ofertas, mediante correo electrónico a la dirección compras.sc@fm.gob.ar .

CONSULTAS AL PLIEGO: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 14 DE NOVIEMBRE DEL 2025, únicamente por correo electrónico, a la dirección de correo compras.sc@ fm.gob.ar.

FECHA Y HORA DE APERTURA DE OFERTAS: 20 DE NOVIEMBRE DEL 2025 A LAS 11:00 HS

INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 20 DE NOVIEMBRE DEL 2025 A LAS 11:00 HS

Únase a la reunión de Zoom

https://zoom.us/j/92679180824° pwd=Lh365dGQ90QryyurneUFSN0ufUjhaX. 1

ID de reunión: 926 7918 0824 Código de acceso: 241098

e. 04/11/2025 N° 82854/25 v. 19/11/2025

### FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

### Licitación Pública LPU-2025-SC-025

(1er. llamado) (REC Nº 10002120)

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

ETAPA: ÚNICA

CONSULTAS AL PLIEGO: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 14 de noviembre de 2025 – 16.00 HS, únicamente por correo electrónico, a la dirección de correo compras. sc@fm.gob.ar.

MUESTRA: NO

VISITA: SI. Según se establece en el Anexo I - Especificaciones Técnicas

OFERTA PARCIAL: NO
OFERTAS VARIANTES: SI
OFERTAS ALTERNATIVAS: SI
COTIZACIÓN: GLOBAL

FECHA Y HORA DE APERTURA DE OFERTAS: 19 de noviembre de 2025 - 11.00 HS

INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 19 de noviembre de 2025 - 11.00 HS

Únase a la reunión de Zoom https://zoom.us/j/96215050905° pwd=GRUpibJI0LxD99tVnurSfYMv2ZO0KC. 1

ID de reunión: 962 1505 0905 Código de acceso: 420777

Objeto. Adquisición de RADIADORES PARA SECADERO DE CELULOSA con destino a la Fábrica Militar de Pólvora

y Explosivos "Villa María" de FMSAU

e. 04/11/2025 N° 83178/25 v. 17/11/2025

### **COMUNA DE ESTACIÓN CAMPS**

### Licitación Pública 001/2025

Decreto de llamado Nº 182/2025

La Comuna de Estación Camps, llama a Licitación Pública N° 001/2025-Decreto de llamado N° 182/2025-

OBJETO: Convocar para la compra de una motoniveladora usada hasta 15 años de antigüedad, hasta 3500 horas de uso comprobables, entre 140 Hp y 160 Hp con cabina, en buen estado de uso para su funcionamiento.

RECEPCIÓN DE PROPUESTAS: Día 20 de Noviembre de 2025- hasta las 11:00 horas en Mesa de Entrada de la Comuna de Estación Camps.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 20 de Noviembre de 2025- a las 11:30 horas en la Sede Comunal de Estación Camps.

PRESUPUESTO OFICIAL: Pesos cuarenta y seis millones cuatrocientos mil (\$ 46.400.000,00).

VALOR DEL PLIEGO: sin costo.

Solicitar en sede comunal o al mail gobiernocamps@gmail.com

e. 07/11/2025 N° 84563/25 v. 11/11/2025

### AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

### Licitación Pública Nacional 64857/2025

Objeto: adquisición de Cinchas.

Modalidad de contratación: ORDEN DE COMPRA ABIERTA Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de Ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 04/12/2025 en la Gcia. de Compras, Tucumán 752, Piso 14°, C.A.B.A.

Fecha de Apertura: a las 14:30 hs. del día 04/12/2025 en la Gcia. de Compras, Tucumán 752, Piso 14°, C.A.B.A. e. 10/11/2025 N° 84945/25 v. 11/11/2025

# **ELECTRICIDAD Y FERRETERÍA ELÉCTRICA**

### UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA

Licitación Pública de Etapa Única Nacional 31/2025

"Adquisición de materiales eléctricos"

LUGAR, PLAZOS Y HORARIOS DE ENTREGA DE PLIEGOS: Universidad Nacional de La Matanza - Departamento de Contrataciones - Florencio Varela 1903, 1er Piso - San Justo.

Los oferentes podrán obtener los pliegos conforme a las siguientes opciones:

- a) Puede ser consultado o descargado en formato digital ingresando a: http://convocatorias.unlam.edu.ar/
- b) Puede ser consultado o descargado en formato digital en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/ (Servicio Administrativo Financiero Nº 817)

CONSULTAS DEL PLIEGO: Las consultas deberán efectuarse por correo electrónico, a compras@unlam.edu.ar. Hasta el 26 de noviembre de 2025, a las 12:00 hs

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 02 de diciembre de 2025, 12:30hs

N° DE EXPEDIENTE: 880/2025

"El Pliego Único de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento puede ser consultado o descargado en formato digital en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/(Servicio Administrativo Financiero N° 817)."

e. 07/11/2025 N° 84411/25 v. 10/11/2025

# EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

### EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AÉREA S.E.

Licitación Pública (Modo IV) 9/2025

SOLPED Nº 10.000.069 "ADQUISICIÓN DE SISTEMA DE ALMACENAMIENTO PRIMARIO, SAN Y BACKUP, CON IMPLEMENTACIÓN Y CAPACITACIÓN".

**CONSULTA DE PLIEGOS:** 

Hasta el jueves 13 de noviembre de 2025 por correo electrónico a mgurtchenco@eana.com.ar con copia a comprasycontrataciones@eana.com.ar

PRESENTACION DE OFERTAS TÉCNICAS Y ECONÓMICAS:

De lunes a viernes de 09:00 a 15:00 hs, hasta el día 19 de noviembre de 2025 a las 12:00 horas en MESA DE ENTRADAS EANA SE - Bouchard 547, 7º Piso. (C1106ABG) CABA, Argentina.

APERTURA:

DIA: 19 de noviembre 2025 a las 12:00 horas.

LUGAR: EANA SE - Bouchard 547, 7° Piso. (C1106ABG) CABA, Argentina

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo, disponible EANA WEB y/o por correo electrónico.

Los interesados en participar del proceso licitatorio podrán consultar a mgurtchenco@eana.com.ar con copia a comprasycontrataciones@eana.com.ar y/o directamente acceder a la documentación publicada.

Se deja constancia que la documentación se puede descargar en el menú CONTRATACIONES de la página web de EANA, https://www.eana.com.ar/licitaciones

e. 06/11/2025 N° 84138/25 v. 10/11/2025

### SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

### Licitación Pública 0052/2025

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-104619415- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Adquisición de insumos para ampliación de backend, equipos de networking y servicio soporte WAF

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 09:00:00 a 28/11/2025 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/11/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/11/2025 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/11/2025 12:00:00

e. 10/11/2025 N° 85093/25 v. 11/11/2025

# AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN DE COMPRAS, INFRAESTRUCTURA Y LOGÍSTICA

### Licitación Pública A0PC000000-0002-LPU25

EXPEDIENTE N°: EX-2025-03007912- -ARCA-SGCPDVGDCO#SDGADM ASUNTO: ADQUISICIÓN DE LICENCIAS ORACLE PARA ANÁLISIS DE DATOS

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

DIRECCION INSTITUCIONAL DE CORREO ELECTRONICO: compras@arca.gob.ar

FECHA Y HORA FINAL DE CONSULTAS: 11/11/2025 04:00:00 p.m. FECHA Y HORA ACTO DE APERTURA: 17/11/2025 04:00:00 p.m.

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras ARCA:

https://afipcompras.afip.gob.ar/

e. 06/11/2025 N° 84299/25 v. 10/11/2025

# AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN DE COMPRAS, INFRAESTRUCTURA Y LOGÍSTICA

### Licitación Pública A0PC000000-0002-LPU25

EXPEDIENTE N°: EX-2025-03007912- -ARCA-SGCPDVGDCO#SDGADM

PROCESO N°: A0PC000000-0002-LPU25

ASUNTO: ADQUISICIÓN DE LICENCIAS ORACLE PARA ANÁLISIS DE DATOS DIRECCION INSTITUCIONAL DE CORREO ELECTRÓNICO: compras@arca.gob.ar

Se informa que se emitió la CIRCULAR N° 1 con MODIFICACION AL CRONOGRAMA DE FECHAS DEL PROCESO

FECHA DE APERTURA PREVISTA PARA EL DÍA: 17/11/2025 16:00 HS.

FECHA LÍMITE PARA EFECTUAR CONSULTAS PREVISTA PARA EL DIA: 11/11/2025 16:00 HS.

FUERON PRORROGADAS PARA LOS DÍAS:

FECHA DE APERTURA: 18/11/2025 A LAS 16:00 HS

FECHA LÍMITE PARA EFECTUAR CONSULTAS: 12/11/2025 A LAS 16:00 HS

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras ARCA:

https://afipcompras.afip.gob.ar/

e. 07/11/2025 N° 84784/25 v. 10/11/2025

### UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA

### Licitación Pública de Etapa Única Nacional 32/2025

"Adquisición de PC's i7 y Visor de Realidad Virtual para nueva aula de Escuela de Arte, Medios e Innovación; y el Depto. de Ingeniería e Inv. Tecnológicas." LUGAR, PLAZOS Y HORARIOS DE ENTREGA DE PLIEGOS: Universidad Nacional de La Matanza - Departamento de Contrataciones - Florencio Varela 1903, 1er Piso - San Justo. Los oferentes podrán obtener los pliegos conforme a las siguientes opciones: a) Puede ser consultado o descargado en formato digital ingresando a: http://convocatorias.unlam.edu.ar/b) Puede ser consultado o descargado en formato digital en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/ (Servicio Administrativo Financiero N° 817) CONSULTAS DEL PLIEGO: Las consultas deberán efectuarse por correo electrónico, a compras@unlam.edu.ar. Hasta el día 28 de noviembre de 2025, antes de las 12:30 hs.FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 03 de diciembre de 2025, a las 12:30 hs N° DE EXPEDIENTE: 1243/2025"El Pliego Único de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento puede ser consultado o descargado en formato digital en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/ (Servicio Administrativo Financiero N° 817)."

e. 10/11/2025 N° 85102/25 v. 11/11/2025

# EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

### ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE ESTABLECIMIENTOS DE SALUD

Licitación Pública 0042/2025

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-83791759- -APN-DCYC#HP Objeto: INSUMOS PARA HEMODINAMIA INFANTIL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 08:00:00 a 19/11/2025 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/11/2025 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/11/2025 13:00:00

e. 10/11/2025 N° 84775/25 v. 11/11/2025

### **POLICÍA FEDERAL ARGENTINA**

### Licitación Pública 0095/2025

UOC: 487 - División Compras y Suministros - Superintendencia de Bienestar de la Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-110269105 -- APN-DCOYS#PFA

Objeto: Adquisición de insumos para los equipos IMMAGE, IRIS Y BIOFLASH de la Sección SEROLOGÍA del

LABORATORIO CENTRAL del Complejo Médico CHURRUCA - VISCA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 00:00:00 a 09/12/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/12/2025 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 09/12/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 09/12/2025 10:00:00

### ARMADA ARGENTINA

### Licitación Pública 0385/2025

UOC: 38/37 - Hospital Naval Puerto Belgrano

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-108982298- -APN-DSA#ARA

Objeto: Adquisición de antibióticos, inotrópicos, agua destilada y albuminas humanas para el normal funcionamiento

de los servicios asistenciales del Hospital Naval Puerto Belgrano.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2025 00:00:00 a 19/11/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/11/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/11/2025 10:00:00

e. 07/11/2025 N° 84402/25 v. 10/11/2025

### ARMADA ARGENTINA

### Licitación Pública 0471/2025

UOC: 38/37 - Hospital Naval Puerto Belgrano

Eiercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-121853382- -APN-DSA#ARA

Objeto: ADQUIRIR SOLUCIONES PARENTERALES DE GRAN VOLUMEN, PARA EL NORMAL FUNCIONAMIENTO

DEL AREA ASISTENCIAL DEL HNPB Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 07:00:00 a 18/11/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/11/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/11/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/11/2025 09:00:00

e. 10/11/2025 N° 84917/25 v. 11/11/2025

# **EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS**

# ADMINISTRACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS FERROVIARIAS SOCIEDAD ANÓNIMA

### Licitación Pública 22/2025

SEÑALIZACIÓN EN ESTACIÓN MAR DEL PLATA. LÍNEA ROCA

ETAPA: MÚLTIPLE

PLAZO PREVISTO: Lo indicado en el PCP

prorroga de Apertura: 15 DE enero DE 2026 - 14:00hs.

CONSULTA Y RETIRO DE PLIEGOS: Los Pliegos son gratuitos, deberán ser descargados de la página web al momento de su difusión: https://plataforma.adifsa.com.ar/portal\_licitaciones

Las consultas de los oferentes deben ser enviadas en formato PDF (con membrete y firma digital del Oferente), manteniendo siempre los requisitos para las consultas de formato papel, a la casilla de correo electrónico licitaciones@adifsa.com.ar, hasta las 18hs del 12/01/26

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: a partir de las 10hs y hasta una hora (1h) antes de la hora fijada para la apertura en Trenes Argentinos Infraestructura – Gerencia de Abastecimiento, Logística y Administración de Contratos, sita en Avda. Ramos Mejía 1302 - 5º piso Oficina 509 – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

LUGAR DE APERTURA: Trenes Argentinos Infraestructura - Av. Ramos Mejía Nº1302 - Piso 5º, Sala "500", Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Mayor información en página Web https://plataforma.adifsa.com.ar/portal\_licitaciones

e. 10/11/2025 N° 84912/25 v. 10/11/2025

# ADMINISTRACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS FERROVIARIAS SOCIEDAD ANÓNIMA

### Licitación Pública 31/2025

"SEÑALIZACIÓN INTEGRAL DEL CUADRO CAÑUELAS Y BLOQUEO AUTOMÁTICO ENTRE ESTACIONES EZEIZA, TRISTÁN SUÁREZ, MÁXIMO PAZ, VICENTE CASARES, LEVENE Y CAÑUELAS. LÍNEA ROCA" ETAPA: MÚLTIPLE

PLAZO PREVISTO: Lo indicado en el PCP

prorroga de Apertura: 15 DE enero DE 2026 - 15:00hs.

CONSULTA Y RETIRO DE PLIEGOS: Los Pliegos son gratuitos, deberán ser descargados de la página web al momento de su difusión: https://plataforma.adifsa.com.ar/portal\_licitaciones

Las consultas de los oferentes deben ser enviadas en formato PDF (con membrete y firma digital del Oferente), manteniendo siempre los requisitos para las consultas de formato papel, a la casilla de correo electrónico licitaciones@adifsa.com.ar, hasta las 18hs del 12/01/26

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: a partir de las 10hs y hasta una hora (1h) antes de la hora fijada para la apertura en Trenes Argentinos Infraestructura – Gerencia de Compras y Contrataciones, sita en Avda. Ramos Mejía 1302 - 5º piso Oficina 509 – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

LUGAR DE APERTURA: Trenes Argentinos Infraestructura - Av. Ramos Mejía Nº1302 - Piso 5º, Sala "500", Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Mayor información en página Web https://plataforma.adifsa.com.ar/portal\_licitaciones

e. 10/11/2025 N° 84910/25 v. 10/11/2025

# TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD ANÓNIMA

### Licitación Abreviada 15/2025

EX-2025-94088755- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL E INTERNACIONAL PARA LA ADQUISICIÓN DE RELÉS VITALES Y ACCESORIOS PARA CONTROL FERROVIARIO – SEÑALAMIENTO - FFCC AMBA

Etapa: única.

Clase: nacional e internacional. Modalidad: orden de compra cerrada.

**PRÓRROGA** 

Fecha límite de recepción de ofertas: hasta el 19/11/2025 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSA-, CABA.

Acto de apertura de ofertas: el 19/11/2025 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 3.er piso - Subgerencia de Contratos - CABA.

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar.

e. 10/11/2025 N° 84916/25 v. 10/11/2025

# TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD ANÓNIMA

### Licitación Abreviada 16/2025

EX-2025-94091179- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL E INTERNACIONAL PARA LA ADQUISICIÓN DE CONTROL Y ACCESORIOS PARA BARRERAS – SEÑALAMIENTO

Etapa: única.

Clase: nacional e internacional. Modalidad: orden de compra cerrada.

PRÓRROGA

Fecha límite de recepción de ofertas: hasta el 18/11/2025 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSA-, CABA.

Acto de apertura de ofertas: el 18/11/2025 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 3.er piso - Subgerencia de Contratos - CABA.

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar.

e. 10/11/2025 N° 84915/25 v. 10/11/2025

### **BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.**

### Concurso Privado BCYL 0200-2025

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S. A. Ilama a CONCURSO PRIVADO BCYL Nº 0200-2025 para "ADQUISICIÓN DE BATEAS ANTIDERRAME PARA ESTACIONES DE BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA SA"

Monto Estimado: USD 38.268,00 más IVA. Pliego e información: https://comprar.gob.ar/

E-mail: jcarriola@bcyl.com.ar

Consultas: 28 de noviembre de 2025.

Presentación de Ofertas: 3 de diciembre de 2025 inclusive, vía mail dirigido a compras@bcyl.com.ar

e. 07/11/2025 N° 84569/25 v. 10/11/2025

### **BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.**

### Concurso Privado BCYL 0201-2025

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a Concurso Privado BCYL Nº 0201-2025 para "ADQUISICION

DE ESCOBILLAS Y PORTAESCOBILLAS" Monto Estimado: USD 20.243,20 más IVA. Pliego e información: https://comprar.gob.ar/ E-mail: khogrefe@bcyl.com.ar / 6091-8047

Cierre de Obtención de Pliegos: 26 de Noviembre de 2025 (inclusive).

Presentación de Ofertas: Firmadas, hasta el día 3 de Diciembre de 2025 (inclusive) vía mail dirigido a compras@

bcyl.com.ar

e. 07/11/2025 N° 84575/25 v. 10/11/2025

# **PRODUCTOS ALIMENTICIOS**

### ESTADO MAYOR CONJUNTO DE LAS FUERZAS ARMADAS

### Licitación Pública 0085/2025

UOC: 72/00 - Dirección Administrativa Financiera- EMCFFAA- Dpto de contrataciones

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-116888844- -APN-DGAYF#EMCO

Objeto: ADQUISICION DE VIVERES FRESCOS Y SECOS PARA LAS DEPENDENCIAS DEL EMCFFAA - EDIFICIO

LIBERTADOR Y COCOANTAR POR UN PERIODO DE SEIS (6) MESES - 2DO SEMESTRE

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2025 00:00:00 a 18/11/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/11/2025 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/11/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/11/2025 10:00:00

e. 07/11/2025 N° 84757/25 v. 10/11/2025



¿Sabías que sumamos herramientas para que nuestra web sea más Accesible?

Entrá a www.boletinoficial.gob.ar, clickeá en el logo 👔 y descubrilas.





### **EJÉRCITO ARGENTINO**

### Licitación Pública 0987/2025

UOC: 84/30 - Liceo Militar General Paz

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-116865732- -APN-LMGP#EA

Objeto: Adquisición de Productos Cárnicos para el LMGP - Menú de Sostenimiento

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2025 08:00:00 a 25/11/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/11/2025 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/11/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/11/2025 10:00:00

e. 07/11/2025 N° 84738/25 v. 10/11/2025

### **EJÉRCITO ARGENTINO**

### Licitación Pública 1040/2025

UOC: 84/39 - Comando Brigada Paracaidista IV

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-120642227- -APN-CBAIV#EA

Objeto: Adquisición de Productos Cárnicos - Guarnición Córdoba.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2025 12:00:00 a 19/11/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/11/2025 13:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/11/2025 09:00:00

e. 10/11/2025 N° 85011/25 v. 11/11/2025

### **EJÉRCITO ARGENTINO**

### Licitación Pública 1053/2025

UOC: 84/39 - Comando Brigada Paracaidista IV

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-121030198- -APN-CBAIV#EA Objeto: Adquisición de Víveres Secos - Guarnición Córdoba

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2025 12:20:00 a 19/11/2025 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/11/2025 13:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/11/2025 09:30:00

e. 10/11/2025 N° 85100/25 v. 11/11/2025

### **EJÉRCITO ARGENTINO**

### Licitación Pública 1054/2025

UOC: 84/39 - Comando Brigada Paracaidista IV

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-121037960- -APN-CBAIV#EA

Objeto: Adquisición de Frutas y Verduras - Guarnición Córdoba

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2025 12:30:00 a 19/11/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/11/2025 13:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/11/2025 10:00:00

e. 10/11/2025 N° 85099/25 v. 11/11/2025

# **VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS**

### **BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.**

Licitación Privada 95-2025

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A. llama a la Licitación Privada Nº 95-2025 para la adquisición de

"ADQUISICION DE CHOMBAS"

Monto Estimado: \$ 120.171.000,00 más IVA. Pliego e información: https://comprar.gob.ar/; E-mail: fpaniagua@bcyl.com.ar / 6091-8076

Cierre de Obtención de Pliegos: 21 de noviembre 2025 (inclusive).

Presentación de Ofertas: hasta el día 03 de diciembre de 2025, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av.

Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 03 de diciembre de 2025, a las 11.30hs., en la sede de BCyL S.A., sita en Av. Santa Fe

N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 07/11/2025 N° 84579/25 v. 10/11/2025



Buscanos en instagram @boletinoficialarg y en twitter @boletin\_oficial

> Sigamos conectando la voz oficial







### **OBRAS**

## **CIVILES**

### EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AÉREA S.E.

### Licitación Pública (Modo IV) 8/2025

SOLPED N° 10.000.063 "Obra civil de remodelación integral del edificio operativo en el Aeropuerto de Resistencia". CONSULTA DE PLIEGOS:

Hasta el viernes 14 de noviembre de 2025 por correo electrónico a Iramos@eana.com.ar con copia a comprasycontrataciones@eana.com.ar.

VISITA DE OBRA OBLIGATORIA:

Día Martes 11 de noviembre de 2025, previa coordinación con 24 hs. de anticipación.

PRESENTACION DE OFERTAS TÉCNICAS Y ECONÓMICAS:

De lunes a viernes de 09:00 a 15:00 hs, hasta el día 20 de noviembre de 2025 a las 11:00 horas en MESA DE ENTRADAS EANA SE - Bouchard 547, 7° Piso. (C1106ABG) CABA, Argentina. APERTURA:

DIA: 20 de noviembre de 2025 a las 11:00 horas.

LUGAR: EANA SE - Bouchard 547, 7° Piso. (C1106ABG) CABA, Argentina

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo, disponible EANA WEB y/o por correo electrónico.

Los interesados en participar del proceso licitatorio podrán consultar a lramos@eana.com.ar CC: comprasycontrataciones@eana.com.ar y/o directamente acceder a la documentación publicada.

Se deja constancia que la documentación se puede descargar en el menú CONTRATACIONES de la página web de EANA, https://www.eana.com.ar/licitaciones

e. 06/11/2025 N° 84290/25 v. 10/11/2025

### **ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES**

### Licitación Pública 0026/2025

UOC: 74/00 - ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES - COORDINACIÓN DE CONTRATACIONES

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2025-102087554- -APN-DNIN#APNAC

Objeto: Construcción de portada de acceso al Parque nacional Iguazú Presupuesto Oficial: \$ 99405652,830000 referidos al 12/09/2025

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 22/10/2025 00:00:00 a 28/11/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/11/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/11/2025 10:00:00

e. 22/10/2025 N° 79061/25 v. 11/11/2025

### **ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES**

### Licitación Pública 0029/2025

UOC: 74/00 - ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES - COORDINACIÓN DE CONTRATACIONES

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2025-109824381- -APN-DNIN#APNAC

Objeto: Construcción de 2 Viviendas de Guardaparques y Oficina en Portal Cochuna Parque Nacional Aconquija

Presupuesto Oficial: \$ 1142486856,170000 referidos al 02/10/2025

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 22/10/2025 00:00:00 a 28/11/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/11/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/11/2025 10:00:00

e. 22/10/2025 N° 79063/25 v. 11/11/2025

### UNIVERSIDAD NACIONAL DE TUCUMÁN SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO Y OBRAS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES UNIVERSITARIAS DELEGACIÓN ADMINISTRATIVA – DEPARTAMENTO COMPRAS

### Licitación Pública 14/2025

EXP - DGME - 28856/2025 - RESOLUCIÓN RES - DGD - 15172 / 2025

SOLICITUD DE BIENES Y SERVICIOS 152/2025 - SISTEMA SIU DIAGUITA

"PROVISIÓN, INSTALACIÓN Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO (INCLUYENDO LOS MATERIALES NECESARIOS)

DEL NUEVO SISTEMA DE AIRE ACONDICIONADO CENTRAL, FRÍO - CALOR DEL TEATRO ALBERDI"

PRESUPUESTO OFICIAL: DOLARES ESTADOUNIDENSES DOSCIENTOS CUARENTA Y NUEVE MIL DOSCIENTOS

TREINTA Y TRES CONCINCUENTA CENTAVOS (U\$ D249.233,50) PLAZO DE EJECUCIÓN: CUATRO (4) MESES

OBTENCIÓN DE PLIEGOS: http://www.unt.edu.ar/licitaciones

VALOR DEL PLIEGO: Sin Valor.

VISITAS A OBRA (Asistencia obligatoria en al menos una de ellas)

26 de Noviembre y 3 de Diciembre de 2025 - De 9:00hs a 10:00hs

CONSULTAS: dgcu@herrera.unt.edu.ar - proyectosyobras@rectorado.unt.edu.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: 30 de Octubre de 2025 de 9:00 a 9:45hs

APERTURA DE OFERTAS: 30 de Octubre de 2025 a las 10:00hs

LUGAR DE RECEPCIÓN Y APERTURA DE OFERTAS: Sala del Honorable Consejo Superior – Rectorado UNT - Ayacucho 491 – San Miguel de Tucumán

APERTURA DE OFERTAS VIA WEB: Canal de youtube del Centro Universitario de Producción Audiovisual (CUPA – UNT)

e. 10/11/2025 N° 84653/25 v. 14/11/2025

### HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA NACIÓN

### Licitación Pública 16/2025

EXP-0004635-2025-HCDN

OBJETO: Provisión y colocación de piso vinílico y zócalos de aluminio en 3° y 4° piso del anexo A de la HCDN.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo

CONSULTA DE PLIEGO: Los interesados podrán consultar y/o descargar pliegos desde el sitio web de la HCDN (www.hcdn.gob.ar). Cuando se descargue un pliego el proveedor deberá informar vía correo electrónico a la dirección de mail compras@hcdn.gob.ar los siguientes datos: nombre o razón social, N° de CUIT, domicilio, teléfono y dirección de correo electrónico donde serán válidas las comunicaciones que deban cursarse.

PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Hasta las 11:00 hs. de la fecha indicada para la apertura de ofertas, en el Departamento de Compras, sito en Av. Rivadavia N° 1841, Edificio Anexo "C", Piso 6°, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

APERTURA: Departamento de Compras, sito en Av. Rivadavia Nº 1841, Edificio Anexo "C", Piso 6º, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

DÍA: 2/12/2025 HORA 11:30

e. 10/11/2025 N° 85101/25 v. 11/11/2025

### MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

### Licitación Pública 35/2025 Obra Pública

OBJETO: Reacondicionamiento de los edificios propiedad de este Ministerio Público de la Defensa, ubicados en la calle Buenos Aires N° 443 y Brasil N° 1475, de la ciudad de Corrientes, provincia homónima.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS CIENTO NOVENTA MILLONES NOVECIENTOS ONCE MIL OCHOCIENTOS CINCUENTA Y SIETE CON 20/100 (\$ 190.911.857,20) // valores a AGOSTO 2025.

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: "Ajuste Alzado", conforme Ley de Obras Públicas Nº 13.064.

GARANTÍA DE OFERTA: será del 1% (uno por ciento) del importe del Presupuesto Oficial.

COSTO DEL PLIEGO: Sin costo.

FECHAS ÚNICAS DE VISITA: 27 y 28 de noviembre de 2025, en el horario de 8 a 13 horas, previa coordinación con el Departamento de Arquitectura al correo electrónico arquitectura@mpd.gov.ar

CONSULTAS TÉCNICAS y/o ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta 5 (cinco) días hábiles previos a la fecha de apertura.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El presente Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los interesados para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones/47-licitacion-publica

A los efectos de presentarse como oferentes no será obligatorio el retiro en forma personal de los Pliegos de Bases y Condiciones Particulares y Generales. Sin perjuicio de ello, los/las interesados/as en recibir notificaciones vinculadas a los actos administrativos que se dicten hasta el acto de apertura de ofertas, deberán completar y enviar el formulario "CONSTANCIA DE CONSTITUCIÓN DE DOMICILIO ESPECIAL Y CORREO ELECTRÓNICO" disponible en el sitio web oficial para cada procedimiento de selección del contratista.

LUGAR Y FECHA LIMITE DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante la Cámara Federal de Apelaciones de Corrientes, sita en la calle Brasil N° 1475 de la ciudad de Corrientes, provincia homónima, hasta el día y la hora indicada para el acto de apertura de ofertas (Según CIRCULAR MODIFICATORIA N°1, aprobada por Resolución RDGN-2025-1412-E-MPD-DGN#MPD).

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante la Cámara Federal de Apelaciones de Corrientes, sita en la calle Brasil N° 1475 de la ciudad de Corrientes, provincia homónima (Según CIRCULAR MODIFICATORIA N°1, aprobada por Resolución RDGN-2025-1412-E-MPD-DGN#MPD).

DÍA Y HORA DE APERTURA: 18 de diciembre de 2025 a las 11:00 hs.

N° DE EXPEDIENTE: EX-2025-44890-MPD-DGAD#MPD

e. 27/10/2025 N° 80443/25 v. 14/11/2025

### PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

### Licitación Pública 668/25 (Obra Pública)

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 3163/25 para la Licitación Pública N° 668/25 (Obra Pública).

Objeto: Contratar los trabajos de restauración de cubiertas especiales, en el edificio sito en calle Uruguay nº 714 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, sede de la Cámara Nacional de Apelaciones en lo Civil, encuadrando dicho procedimiento en lo previsto por la Ley 13.064.

Presupuesto oficial: PESOS DOSCIENTOS OCHENTA Y NUEVE MILLONES CUATRO MIL NOVECIENTOS DOCE CON 45/100 (\$ 289.004.912,45.-)

Importe de la Garantía: PESOS DOS MILLONES OCHOCIENTOS NOVENTA MIL CUARENTA Y NUEVE CON DOCE CENTAVOS (\$ 2.890.049,12).

Adquisición del pliego: La documentación de esta Licitación Pública, a la que deberán ajustarse los oferentes al formular su propuesta, podrá consultarse y descargarse en el sistema de registro de proveedores del Consejo de la Magistratura del Poder Judicial de la Nación (SRPCM). Se deberá ingresar al siguiente link HTTPS://SRPCM. PJN.GOV.AR

Inspección al lugar de trabajo: Hasta el día 09/12/2025 inclusive, debiendo coordinar la realización de la misma (fecha y hora) con la Intendencia de la Cámara Nacional de Apelaciones en lo Civil, Lavalle 1120, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs., a través del Arq. Eduardo Gabriel Arrossagaray, a los teléfonos 4379-1955/1368/1262/1257 / e-mail: cncivil.intendencia@pjn.gov.ar; dependencia que asimismo, será encargada de otorgar constancia escrita de la realización de ese acto.

Aclaraciones de oficio y evacuación de consultas: Hasta el día 20/11/2025 inclusive. Las aclaraciones y evacuaciones de consultas serán producidas por la Dirección General de Infraestructura Judicial del Poder Judicial de la Nación. Las consultas se efectuarán por escrito y se deberán presentar en la Mesa de Entradas y Salidas de la Dirección General de Infraestructura Judicial, sita en Diagonal Pte. Roque Sáenz Peña N° 1190, 8° piso, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs. La versión digital de la consulta (archivo Word) deberá ser enviada por correo electrónico a proyectos@pjn.gov.ar. La Dirección mencionada anteriormente producirá las respuestas correspondientes hasta dos (2) días previos a la fecha de apertura de la Licitación.

Presentación de las ofertas: Sala de Aperturas de la Subdirección de Contrataciones, Sarmiento 877, Primer Subsuelo, C.A.B.A., hasta el día 10 de diciembre de 2025 a las 9:00 horas.

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Sala de Aperturas de la Subdirección de Contrataciones, Sarmiento 877, Primer Subsuelo, C.A.B.A., el día 10 de diciembre de 2025 a las 9:00 horas.

e. 30/10/2025 N° 81993/25 v. 19/11/2025

### UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SUR

Licitación Pública 7/2025

LEGAJO DE OBRA PÚBLICA Nº 3/2025

OBJETO: OBRA "Ampliación edificio Aulas Verdes - 1era etapa"

Los pliegos podrán ser descargados de manera gratuita del Portal de Compras de la República Argentina www.comprar.gob.ar y/o desde la página de internet de la Universidad, www.uns.edu.ar accediendo al link "Gestión"/"Compras y Licitaciones"/"Convocatorias Compras"/"Portal de Compras Públicas"/ "Vigentes".

VISITA DE OBRA: 10/11/2025 a las 09:00 hs.

VENCIMIENTO DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: 18/11/2025 a las 12:30 hs.

APERTURA DE OFERTAS: 19/11/2025 a las 12:00hs.

DIRECCIÓN DE CONTRATACIONES

e. 05/11/2025 N° 82845/25 v. 11/11/2025

### UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA

### Licitación Pública 99/2025

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA - Secretaría de Planeamiento: EX-2025-00281023- -UNC-ME#FCC -LICITACIÓN PÚBLICA - Nº 99/2025 "boletin - EDIFICIO ROCA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN". VALOR DEL PLIEGO: \$ 110.204,89. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: https://spf.unc.edu. ar/convocatorias HASTA 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: El día 20-11-2025 - hasta las 10:00 hs en la SECRETARIA DE PLANEAMIENTO FÍSICO Av. Nores Martínez N ° 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000). APERTURA: El día 20-11-2025 - 11:00 horas en Oficina de Licitaciones - Av. Rogelio Nores Martínez Nro. 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000). Presupuesto oficial: \$ 110.204.890,68.

e. 05/11/2025 N° 83427/25 v. 11/11/2025

### UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES **FACULTAD DE ODONTOLOGÍA** DIRECCIÓN DE COMPRAS Y LICITACIONES

Obra Pública - Licitación Pública 9

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: AJUSTE ALZADO

EX-2025-04524058- - UBA-DMEDA#FODON

OBJETO: Remodelación de la Cátedra Clínica Central - Nuevas Tecnologías, ubicada en el Piso 11 sector A/B, de la Facultad de Odontología de la Universidad de Buenos Aires, sita en M.T. de Alvear 2142 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

PLAZO DE EJECUCIÓN: noventa (90) DÍAS CORRIDOS

PRESUPUESTO OFICIAL: Pesos doscientos cincuenta y nueve millones cuatrocientos sesenta y un mil quinientos siete con ochenta y nueve centavos (\$ 259.461.507,89)

GARANTÍA DE OFERTA: 1% del presupuesto oficial

ADQUISICIÓN DEL PLIEGO: desde el 10/11/25 y hasta el 28/11/2025 de 9:00 a 13:00 hs. y el 01/12/25 de 9:00 a

VALOR DEL PLIEGO: Pesos doscientos cincuenta y nueve mil cuatrocientos sesenta y uno (\$ 259.461.-) VISITA: 01/12/2025 a las 11 hs.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: hasta día y hora de la apertura

APERTURA: 18/12/2025 a las 11:00 hs.

LUGAR DE CONSULTA Y ADQUISICIÓN DEL PLIEGO Y PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Dirección de Compras v Licitaciones - M.T. de Alvear 2142 - 1er. Subsuelo - CABA - Tel: 5287-6078/81 - Página Web: http://odontologia. uba.ar/?page id=9849

e. 10/11/2025 N° 84657/25 v. 25/11/2025

# ¿Tenés dudas o consultas?

Escribinos por mail a

atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.





### UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES FACULTAD DE ODONTOLOGÍA DIRECCIÓN DE COMPRAS Y LICITACIONES

Obra Pública - Licitación Pública 08

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: AJUSTE ALZADO EX-2025-04754967- - UBA-DMEDA#FODON

OBJETO: "Remodelación de Biblioteca y Secretaría – Cátedra de Periodoncia Piso 17- Sector A – Facultad de Odontología Universidad de Buenos Aires, sito en Marcelo T. de Alvear 2142 - CABA."

PLAZO DE EJECUCIÓN: ciento veinte (120) DÍAS CORRIDOS

PRESUPUESTO OFICIAL: Pesos ochenta y dos millones cuatrocientos treinta y nueve mil ochocientos noventa y

nueve con veintiocho centavos (\$ 82.439.899,28) GARANTÍA DE OFERTA: 1% del presupuesto oficial

ADQUISICIÓN DEL PLIEGO: desde el 07/11/2025 y hasta el 13/11/2025 de 9:00 a 13:00 hs y el 14/11/2025 de 9:00

a 10:30 hs

VALOR DEL PLIEGO: Pesos ochenta y dos mil cuatrocientos treinta y nueve (\$82.439,00)

VISITA: 14/11/2025 a las 11:00 hs

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: hasta día y hora de la apertura

APERTURA: 26/11/2025 a las 11:00 hs

LUGAR DE CONSULTA Y ADQUISICIÓN DEL PLIEGO Y PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Dirección de Compras y Licitaciones - M.T. de Alvear 2142 - 1er. Subsuelo - CABA - Tel: 5287-6078/81 - Página Web: http://odontologia.

uba.ar/?page\_id=9849

e. 07/11/2025 N° 83663/25 v. 13/11/2025



### **SERVICIOS**

## **LIMPIEZA**

# AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL CENTRO II

### Licitación Pública AABN000000-0002-LPU25

OBJETO: Contratación de Servicio de Limpieza integral para la Dirección Regional Centro II y su anexo.

LUGAR DONDE PUEDEN RETIRARSE O CONSULTARSE LOS PLIEGOS: https://afipcompras.afip.gob.ar/ y en

SAN MARTÍN 442 - 3° PISO - C.A.B.A.

TELÉFONO: 11-6077-2009

CORREO ELECTRÓNICO: COMPRAS-FINANCIERA-DIRCII@afip.gob.ar

HORARIO: DE 10:00 A 16:00 HS.

VALOR DEL PLIEGO: PESOS CERO (\$ 0,00)

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: https://afipcompras.afip.gob.ar/

APERTURA: vía portal de compras https://afipcompras.afip.gob.ar/ el 14 de noviembre a las 12.30 hs.

e. 10/11/2025 N° 84961/25 v. 10/11/2025

# PARQUES, JARDINES Y ARBOLEDAS

### **BIBLIOTECA NACIONAL DOCTOR MARIANO MORENO**

### Licitación Pública 0006/2025

UOC: 92 - Departamento de Compras y Contrataciones- BN

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2025-119207494- -APN-DCIB#BNMM

Objeto: SERVICIO ANUAL DE MANTENIMIENTO DE ESPACIOS VERDES PERTENECIENTES AL EDIFICIO DE LA BIBLIOTECA NACIONAL MARIANO MORENO Y EL MUSEO DEL LIBRO Y DE LA LENGUA, UBICADOS EN LA

CALLE AGÜERO 2502 Y AV. LAS HERAS 2555, Y ESPACIOS COMPLEMENTARIOS, C.A.B.A.-

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 07:00:00 a 01/12/2025 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/11/2025 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo v horario: Hasta 01/12/2025 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/12/2025 11:00:00

e. 10/11/2025 N° 84766/25 v. 11/11/2025

# **SEGUROS**

### DIRECCIÓN DE OBRA SOCIAL DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

### Contratación Directa Consecutiva CDC-12-2025

Domicilio: M.R. TRELLES 2592-96 C.P. 1421 - C.A.B.A.

Correo electrónico: comprasdos@spf.gob.ar

Tel/fax: 4581-2159/int 222/205

Página web: www.obrasocial.spf.gob.ar

Lugar y fecha: Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 06 de noviembre de 2025.-

Clase: De Etapa Única Nacional

Expediente: EX-2025-20708877- -APN-DOBSO#SPF

Objeto: Contratación Cobertura de Seguro de Responsabilidad Civil Comprensiva

Establecimientos Educativos para el Jardín Maternal y de Infantes "María de la Concepción Villa" por el término de

DOCE (12) MESES.

Retiro, Adquisición o Vista del Pliego:

Lugar/Dirección: El pliego se puede descargar a través del portal de compras de la Dirección de Obra Social del S.P.F. comprasdos.spf.gob.ar/licitación, destacando que deberán estar inscriptos en el mismo previamente.

Plazo y Horario: Hasta el día y horario fijado al Acto de apertura

Consultas de Pliego de Bases y Condiciones:

Lugar/Dirección: Las consultas deben efectuarse únicamente a través del portal de la Plataforma de ComprasDOS,

cuya dirección es https://comprasdos.spf.gob.ar/licitacion

Plazo y Horario: Hasta (01) día hábil antes de la fecha fijada de la apertura

Presentación de Ofertas:

Lugar/Dirección: Las ofertas se deberán presentar a través del portal de compras de la Dirección de Obra Social

del S.P.F. comprasdos.spf.gob.ar/licitaciones

Plazo y Horario: Hasta el 14-11-2025 13:30 Hs

Acto de apertura:

Lugar/Dirección: Las aperturas de ofertas se efectuarán por acto público a través del portal comprasdos.spf.gob.

ar/licitaciones de la Dirección de Obra Social del S.P.F.

Fecha de Apertura: 14/11/2025 a las 13:30 hs

e. 07/11/2025 N° 84704/25 v. 10/11/2025

# SERVICIOS DIVERSOS

### EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AÉREA S.E.

Licitación Pública (Modo IV) 07/2022

SOLPED N° 7.000.171. Actualización de precios Renglón N° 41 de la Orden de Compra N° 68/2023.

"Abono Servicio de Internet Sector NORTE - INTERNET GOYA".

En cumplimiento del Reglamento de Compras y Contrataciones de EANA XII. xvi) se publica la aprobación de la actualización de precios correspondiente al renglón N° 41 de la Orden de Compra N° 68/2023.

Se deja constancia que el mismo se puede descargar en el menú CONTRATACIONES de la página web de EANA, https://www.eana.com.ar/licitaciones

e. 10/11/2025 N° 85016/25 v. 11/11/2025

### COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

### Concurso Público 0004/2025

UOC: 14 - Compras y Contrataciones - CNEA

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-98341115- -APN-GAYF#CNEA

Objeto: SERVICIO DE MEDICINA LABORAL DE SEDE CENTRAL, CAC, CAE Y PREDIO LIMA CAREM

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/11/2025 14:50:00 a 09/12/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/12/2025 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 09/12/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 09/12/2025 09:00:00

e. 10/11/2025 N° 84776/25 v. 11/11/2025

### MINISTERIO DE DEFENSA

### Licitación Pública 0006/2025

UOC: 43 - Departamento de Compras - Instituto de Ayuda Financiera para pago de Retiros y Pensiones Militares - Ministerio de Defensa

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-117485651- -APN-GRBYL#IAF

Objeto: Servicio de soporte y mantenimiento para controladoras NetApp FAS2720 y sus componentes.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 05/11/2025 15:20:00 a 14/11/2025 08:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/11/2025 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/11/2025 08:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/11/2025 08:30:00

e. 07/11/2025 N° 84406/25 v. 10/11/2025

### **DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES**

### Licitación Pública 0035/2025

UOC: 21/000 - Dirección General de Administración - DNM

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-117467227- -APN-DCPYS#DNM

Objeto: SERVICIO DE TRABAJOS DE MANTENIMIENTOS VARIOS EN EL ÁMBITO DE LOS EDIFICIOS DE LA SEDE CENTRAL, SEDE HIPOLITO YRIGOYEN Y SECTORES CORRESPONDIENTES AL ÁREA METROPOLITANA PERTENECIENTES A LA DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES, POR EL TÉRMINO DE DOCE (12) MESES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 08:00:00 a 01/12/2025 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/12/2025 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/12/2025 12:00:00

e. 10/11/2025 N° 85121/25 v. 11/11/2025

### MINISTERIO DE DEFENSA

### Licitación Pública 0057/2025

UOC: 340/001 - Dirección General de Administración - SSSLD

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-112287139- -APN-DGAD#MD

Objeto: SERVICIO DE TRATAMIENTO Y DISPOSICIÓN FINAL DE RESIDUOS ANTÁRTICOS - SOSTÉN LOGÍSTICO

**ANTÁRTICO** 

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 08:00:00 a 28/11/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/11/2025 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/11/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/11/2025 09:00:00

e. 10/11/2025 N° 85012/25 v. 11/11/2025

### ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE ESTABLECIMIENTOS DE SALUD

Licitación Pública 0069/2025

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-116376691- -APN-DCYC#HP

Objeto: SERVICIO ALTERNATIVO PARA EL TRATAMIENTO DE RESIDUOS PATOGÉNICOS EN CASO DE

**EMERGENCIAS** 

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 08:00:00 a 20/11/2025 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/11/2025 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2025 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/11/2025 13:00:00

e. 10/11/2025 N° 85098/25 v. 11/11/2025

### ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE ESTABLECIMIENTOS DE SALUD

### Licitación Pública 0074/2025

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Eiercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-119654431- -APN-DCYC#HP

Objeto: VACIADO DE CISTERNA, TRATAMIENTO Y DISPOSICIÓN FINAL DE EFLUENTES LÍQUIDOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 08:00:00 a 19/11/2025 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/11/2025 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/11/2025 13:00:00

e. 10/11/2025 N° 84936/25 v. 11/11/2025

### **FUERZA AÉREA ARGENTINA**

### Licitación Pública 0167/2025

UOC: 40/014 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-114563045- -APN-DCON#FAA

Objeto: SERVICIO DE CONECTIVIDAD FULL INTERNET PARA LA VI BRIGADA AEREA "TANDIL" - BUENOS AIRES, III BRIGADA AÉREA "RECONQUISTA" - SANTA FE, "ÁREA MATERIAL RIO IV" - RIO IV - CÓRDOBA, IV BRIGADA AEREA "EL PLUMERILLO" -MENDOZA, "ÁREA LOGÍSTICA PALOMAR" - PCIA. DE BUENOS AIRES Y

BASE AÉREA MILITAR RESISTENCIA - CHACO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 08:00:00 a 19/11/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/11/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/11/2025 09:00:00

e. 10/11/2025 N° 84935/25 v. 11/11/2025

### ARMADA ARGENTINA

### Licitación Pública 0487/2025

UOC: 38/01 - ARSENAL NAVAL PUERTO BELGRANO

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-123118950- -APN-DAA#ARA

Objeto: Prestación del servicio de mantenimiento de 12.000 horas de DOS (2) MOTORES GENERADORES

-"GENERAL MOTORS CORP. DETROIT DIESEL GM 6-71", con provisión de repuestos.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2025 08:00:00 a 27/11/2025 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/11/2025 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2025 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2025 09:30:00

e. 07/11/2025 N° 84652/25 v. 10/11/2025

### INSTITUTO DE OBRA SOCIAL DE LAS FUERZAS ARMADAS

### Licitación Pública 16/2025

Clase: De Etapa Única Nacional. Modalidad: Sin Modalidad

Expediente N°: EX-2025-66163683- -APN-SCC#IOSFA Rubro Comercial: Traslados Médicos y Sanitarios.

Objeto de la contratación: "Servicio de Medicina PRE-HOSPITALARIA (Urgencias, Emergencias, Visitas Domiciliarias y Telemedicina) y AREA PROTEGIDA en el ámbito geográfico de la Delegación Área Metropolitana Buenos Aires"

RETIRO O ADQUISICION DE PLIEGOS:

Lugar / Dirección: A través de la página web del Instituto www.iosfa.gob.ar - link: (https://proveedores.iosfa.gob. ar/actos-contractuales.php) o bien retirarlos en la Subgerencia de Compras y Contrataciones – Planta Baja - Dirección: Paso 551 (C1031ABK) C.A.B.A.

Plazo y Horario: De lunes a viernes de 08:00 a 12:00 Hs hasta UNA (1) hora antes de la fecha y hora de apertura

Costo del Pliego: SIN COSTO

CONSULTA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES:

Lugar / Dirección: Paso 551 – Subgerencia de Compras y Contrataciones – Planta Baja (C1031ABK) C.A.B.A.

Plazo y Horario: De lunes a viernes de 08:00 a 12:00 Horas

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

Lugar / Dirección: Paso 551 – Subgerencia de Compras y Contrataciones – Planta Baja (C1031ABK) C.A.B.A. Plazo y Horario: Hasta el día y hora de la apertura. De lunes a viernes (días Hábiles) de 08:00 a 12:00 horas ACTO DE APERTURA:

Lugar / Dirección: Paso 551 – Planta Baja – C.A.B.A. Día y Hora: 05 de Diciembre de 2025 – 10:00 hs.

e. 10/11/2025 N° 85097/25 v. 11/11/2025

### **ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES**

### Licitación Pública 20/2025

UOC: 454/000 - Dirección General de Administracion

Eiercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-110057159- -APN-AGCYCC#ENACOM

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2025

Fecha de Circular: 07-11-2025

Objeto: LIC. CHECK POINT FIREWALL PERIMETRAL Y HARMONY ENDPOINT CON SOPORTE DEL FABRICANTE Y LOCAL

Texto de la Circular: Se ha emitido la Circular Nº 1 - Modificatoria - del llamado a Licitación Pública 454-0020-LPU25, la cual ha sido publicada en el portal Compr.ar. Se traslada la fecha de apertura para el día 18/11/2025 a las 11:30 hs.

e. 10/11/2025 N° 84944/25 v. 10/11/2025

### BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

### Licitación Pública 52/25

ERP Evento N° 2187

OBJETO: Contratación de 5 servicios de acceso Full Internet Empresarial, para poder brindar acceso redundante a internet para el servicio de Navegación en el Banco Central de la República Argentina, dentro de su sede de procesamiento Principal, por el término de 36 meses, contados a partir del 01/01/2026 o vencido dicho plazo a partir de la instalación de los enlaces y puesta en marcha de los servicios y con un uso de opción, a favor de este BCRA, de 12 meses adicionales.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Acceso al Portal de Proveedores / Consulta de Expedientes).

VERIFICACIÓN PREVIA: El oferente podrá realizar una visita al centro de procesamiento. También, podrán efectuar un relevamiento de las condiciones del lugar físico, pudiendo presentarse ante la Supervisión del servicio, hasta el día 17/11/25, en el horario de 10.00 a 17.00 hs.

Para este fin, se define el siguiente sitio para todos los enlaces correspondientes a los Reglones 1 a 5:

- 1 ACCESO FULL INTERNET DE 500 Mbps o SUPERIOR en SITIO PRINCIPAL (BCRA).
- CPD: Centro de Procesamiento de Datos. Reconquista 266 (Anexo edificio San Martín 235, P.B. Oficina 4005) Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

La visita se llevará a cabo en grupos de hasta 5 personas, con un solo representante por empresa, debiéndose coordinar anticipadamente con personal de la Gerencia de Comunicaciones y Redes, al correo electrónico: comunicaciones@bcra.gob.ar, quienes brindarán un turno (día y hora) para el sitio al que se solicite la misma.

Al finalizar la visita de inspección, la concurrente recibirá una constancia de asistencia por parte de la Supervisión, la cual deberá presentar junto con su oferta de modo tal, que, el futuro adjudicatario no podrá alegar, posteriormente, ignorancia y/o imprevisiones en las condiciones de la presente contratación.

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Hasta el día 18/11/25. Deberán remitirse por correo electrónico a la Gerencia de Contrataciones, a las casillas daniela.dasilva@bcra.gob.ar; julieta.rifai@bcra.gob.ar y sebastian. gonzalezalvez@bcra.gob.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Se deberá ingresar la oferta de manera electrónica, desde el sitio https://ps.bcra. gob.ar, en cualquier momento desde el inicio de la publicación del Evento y hasta antes del 01/12/25 a las 12hs. Asimismo, deberán suscribir la Declaración Jurada en los términos que lucen en Anexo II.

Es importante destacar, que una vez arribada la fecha y hora prevista para la apertura de ofertas, el Evento permanecerá cerrado y el oferente no podrá enviar una nueva oferta y/o cancelar la que ya esté asignada al Evento. APERTURA DE OFERTAS: El día 01/12/25 a las 12:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 07/11/2025 N° 83786/25 v. 11/11/2025

### HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN"

### Licitación Pública 73/2025

OBJETO: Contratación del Servicio de Lactancia Institucional del Hospital en las áreas establecidas, con una actitud permanente de compromiso con la lactancia, las Normas y procedimientos del Área de Alimentación CIRCULAR N° 1 – ACLARATORIA

Se informa por este medio que se ha emitido en el marco de la mencionada Licitación la Circular N° 1 – ACLARACIONES, la cual ha sido publicada en www.garrahan.gov.ar/compras

e. 10/11/2025 N° 84774/25 v. 10/11/2025

# HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C)

### Licitación Pública 082/2025

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 082/2025 SEGUNDO LLAMADO Expte. 1818/25, Contratación del Servicio de Provisión de Sistema de Cierre Asistido por Vacío Tipo VAC con Provisión de Descartables para este Hospital de Cuenca Alta Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 26 de Noviembre de 2025 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 10/11/2025 N° 84585/25 v. 12/11/2025

### MINISTERIO DE ECONOMÍA DE LA NACIÓN SECRETARÍA DE HACIENDA PROGRAMA DE APOYO A LA GESTIÓN INTEGRADA DEL GASTO PÚBLICO PROFIP III BID 4802/OC-AR

### Selección Basada en la Calificación de los Consultores SCC PROFIP III-293-SCC-CF

La Nación Argentina ha recibido un préstamo del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar el Programa de Apoyo a la Gestión Integrada del Gasto Público PROFIP III BID 4802/OC-AR (AR-L1292), y se propone utilizar parte de esos fondos para financiar el costo del contrato correspondiente a los Servicios de Consultoría "Reingeniería de Procesos y Adecuación Normativa para la Implementación del e-SIDIF en la Provincia de Jujuy" SEPA: PROFIP III-293-SCC- CF que tienen por objetivo general de la consultoría asistir a la provincia de Jujuy a través de un servicio de reingeniería de procesos administrativos-financieros, revisión y adecuación normativa, y fortalecimiento de capacidades de los órganos rectores del sistema de administración financiera de la provincia. La contratación del servicio de consultoría incluye además los siguientes objetivos específicos: Relevar y obtener un diagnóstico de los procesos asociados a la administración financiera en la órbita del Ministerio de Hacienda de la Provincia de Jujuy, bajo la modalidad de entrevistas al personal de los órganos rectores, adecuar y fortalecer los procesos, y la normativa vigente, para garantizar la implementación del SISTEMA DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA E-SIDIF. A tales efectos, deberá considerarse el análisis efectuado por los órganos rectores nacionales, conforme a la interpretación realizada sobre la normativa provincial remitida por la Provincia. I. ACTIVIDADES PRINCIPALES 1. Presentación y consenso metodológico. Elaborar una propuesta metodológica que contemple los objetivos, etapas, responsables y productos esperados del proceso de implementación del e-SIDIF. Realizar reuniones de trabajo para acordar la metodología con los actores provinciales involucrados. 2. Reingeniería de procesos administrativos-financieros. Identificar los procesos administrativos y financieros vigentes en la provincia, respetando su estructura organizacional. Realizar un análisis de brechas entre los procesos provinciales y los procesos estándar del e-SIDIF, con el fin de orientar la reingeniería hacia la adopción o integración de dichos estándares. Diseñar los nuevos procesos optimizados que coadyuven a la eficiencia y transparencia de la gestión, estén alineados con los objetivos institucionales, garanticen el sistema de control interno y faciliten la implementación del e-SIDIF. 3. Adecuación normativa: Realizar un diagnóstico de la normativa vigente en la provincia de Jujuy en materia administrativa y financiera. Elaborar propuestas de adecuación normativa que acompañe el proceso de implementación del e-SIDIF teniendo en cuenta el diagnóstico elaborado por los órganos rectores nacionales con respecto a la normativa provincial. 4. Elaboración del Nomenclador Presupuestario Provincial. Realizar un diagnóstico del Nomenclador presupuestario vigente en la provincia. Identificar brechas respecto a los nomencladores propuestos por el e-SIDIF, las mejores prácticas presupuestarias y contables, y los requerimientos de información para consolidación, control y seguimiento de políticas públicas. Elaborar una propuesta de Nomenclador que responda a los objetivos institucionales y a los requerimientos del sistema. Presentar y validar la propuesta con los actores provinciales pertinentes. Formalizar el Nomenclador como instrumento técniconormativo para su implementación. 5. Propuesta de la adecuación de la normativa y procesos administrativosfinancieros. Desarrollar manuales, guías y protocolos para facilitar la adopción de los nuevos procesos y normativas. Proponer un plan de implementación de los cambios organizativos identificados durante el relevamiento, sin implicar reestructuración formal, que contemple ajustes funcionales y operativos. Diseñar un plan de capacitación orientado al fortalecimiento de capacidades del personal en relación con los nuevos procesos y funciones requeridas, asegurando una transición efectiva hacia el nuevo modelo de gestión. Órganos rectores de la Administración Financiera. Las actividades descriptas en el apartado anterior estarán centradas las áreas del siguiente organigrama: Tesorería General. Contaduría General. Dirección de Presupuesto. Dirección de Crédito Público. Deberán incluir los siguientes tipos de antecedentes y documentación: Para el desarrollo de las actividades previstas en la consultoría la firma deberá poseer como mínimo los siguientes perfiles para prestar el servicio y ser seleccionado: Líder del proyecto, profesional en Ciencias Económicas o carreras afines con al menos 10 años de experiencia en Administración Pública: Responsable de la planificación, ejecución y seguimiento del proyecto. Se valorará las experiencias en relevamiento y análisis de procesos operativos en el ámbito público. Conocimiento en diseño de procesos y sistemas de información financiera. Analistas presupuestarios con 5 años de experiencia en la administración pública, profesionales en ciencias económicas o afines. Se valorará las experiencias en relevamiento y análisis de procesos operativos en el ámbito público. Conocimiento en diseño de procesos y sistemas de información financiera. Conocimiento del presupuesto por programa en las distintas etapas formulación, implementación y ejecución. Especialista legal con al menos 10 años de experiencia en normativa de la Administración Pública financiera. Conocimientos sobre las normativa nacional y provincial. Se valorará las experiencias en relevamiento y análisis de procesos operativos en el ámbito público. Conocimiento en diseño de procesos y sistemas de información financiera. Especialista en Reingenieria de Procesos: Profesional con formación universitaria en Ciencias Económicas, Ingeniería Industrial, Administración o carreras afines a la función, con al menos 5 años de experiencia comprobable en análisis, rediseño y optimización de procesos organizacionales. Se requiere experiencia en diagnóstico de procesos, identificación de oportunidades de mejora y gestión del

cambio, así como en la implementación de metodologías de mejora continua. Portafolio de Proyectos: La firma deberá presentar preferentemente, antecedentes de trabajos, incluyendo el alcance de los proyectos realizados, el rol desempeñado y los resultados obtenidos. Deberá presentarse el Curriculum Vitae del equipo de trabajo con referencias comprobables de trabajos previos referidos al alcance y objetivos de esta consultoría. Duración de la consultoría: Período propuesto de tres (3) meses. La Secretaría de Hacienda del Ministerio de Economía como órgano ejecutor del Programa de Apoyo a la Gestión Integrada del Gasto Público PROFIP III invita a Firmas Consultoras elegibles a expresar su interés en prestar los servicios solicitados. Los consultores se podrán asociar con otras firmas de la misma categoría, con capacidad y objetivos empresariales similares, con el fin de mejorar sus calificaciones. Los consultores serán seleccionados conforme a los procedimientos indicados en las Políticas para la Selección y Contratación de Consultores Financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo GN-2350-15. Los consultores interesados deberán remitir la siguiente documentación: a) una manifestación por escrito de su interés en participar, b) documentación constitutiva que acredite la nacionalidad de la firma -elegibilidad-, constancia de inscripción en AFIP Contrato Constitutivo de la firma y Poder del Firmante, c) en caso de unión transitoria, consorcio o similar, deberá presentar comprobante de intención de conformar la misma, e informar sobre las firmas con las que se articulará, d) lista de trabajos similares en complejidad técnica, ejecutados en los últimos años, indicando para cada uno de ellos: lugar, descripción de los trabajos realizados debidamente certificados por la autoridad contratante, duración del proyecto, monto aproximado del contrato en dólares estadounidenses (U\$S), equipo de trabajo asignado (nombres del personal clave: Director/Coordinador del proyecto, jefe del grupo de trabajo, participantes y funciones desempeñadas). Se incorpora a continuación el Anexo-Antecedentes del Consultor, el cual contiene el formulario modelo que se sugiere sea completado para aportar la información previamente descripta y enviando por las firmas interesadas; y e) todo otro dato que considere de utilidad. El Programa responderá a todas las consultas que reciba por escrito, mediante correo electrónico a adquisicionesprofip@mecon.gob.ar, y responderá a través de Circulares que serán remitidas por correo electrónico a más tardar 3 días antes del vencimiento del plazo para la presentación de las Expresiones de Interés. Los procedimientos para la presentación electrónica de Expresiones de Interés son: 1. El asunto del correo electrónico deberá ser "Servicios de Consultoría "Reingeniería de Procesos y Adecuación Normativa para la Implementación del e-SIDIF en la Provincia de Jujuy" SEPA: PROFIP III-293-SCC- CF y nombre de la Firma Consultora. En el cuerpo del correo electrónico deberá consignar de forma clara: nombre de la Firma Consultora, nombre de la persona de contacto, documento de identificación del representante, número de teléfono, y detalle de los archivos remitidos. Las Expresiones de Interés deberá ser remitida en un solo archivo. El peso máximo de cada archivo será de 20 Megabytes. En el evento en que la información no pueda enviarse mediante un solo archivo, por superar el peso máximo mencionado, dividir el archivo en "libros", identificándolos como Libro No. 01, Libro No. 02, etc. Los documentos enviados deberán ser legibles, ordenados y foliados. Cada documento deberá tener un índice. Los documentos deberán encontrarse firmados. Las Expresiones de Interés deberán ser enviadas presentada hasta el día viernes 28 de noviembre de 2025 a las 15:00 hora local al correo electrónico: adquisicionesprofip@mecon.gob.ar persona de contacto Ana Viale. El formato del archivo será PDF, salvo que la naturaleza del documento o los requisitos establecidos señalen algo distinto, en tal caso, el formato debe garantizar su visualización sin necesidad de la instalación de algún programa o aplicación. Se subraya que la hora de recepción de las Expresiones de Interés no será la del envío por parte del Proveedor, sino la hora de recibo por parte del Programa, la cual es aquella que registre el servidor de la entidad a través de su proveedor de correo electrónico, cuando ingrese el mensaje de correo electrónico a la bandeja de entrada. Las Firmas Consultoras que así lo deseen podrán entregar sus Expresiones de Interés impresas, foliadas y firmadas por el representante autorizado. en las oficinas del Programa sita en Balcarce 186 piso 2 (CABA) Oficina 241 Ciudad Autónoma de Buenos Aires C1064AAD Argentina +54- 011 4349-5000 interno 46349. Las Expresiones de Interés deberán ser presentada hasta el día viernes 28 de noviembre de 2025 hasta las 15:00 hora local. Anexo - Antecedentes del Consultor [En el siguiente formato, proporcione información sobre cada uno de los trabajos en los cuales ha participado y que considere que tiene relación con los servicios de consultoría descriptos en la Manifestación de Interés] Nombre del proyecto/trabajo: Valor aproximado del contrato (en U\$S): País: Duración del trabajo (meses): Nombre del Contratante: Número de individuos: Fecha de iniciación (mes / año): Fecha de terminación (mes / año): Nombre de los consultores asociados, si los hubo: Antecedentes relativos a la Manifestación de Interés: [Indique dentro de las categorías o ítems que se enuncian seguidamente, aquella o aquellas que considere comprendida dentro de los servicios efectivamente prestados en cada proyecto aportado como antecedente]

e. 10/11/2025 N° 85044/25 v. 10/11/2025

# **VARIOS**

# ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LABORATORIOS E INSTITUTOS DE SALUD "DR. CARLOS G. MALBRÁN"

Destrucción Garantías de Oferta y Adjudicación

CONTRATACION	PROVEEDOR	Registro	IMPORTE \$	IMPORTE U\$S
GARANTIAS DE ADJUDIACION				
LIC PRIV 002/20	PROYSEG de Débora Lacunza	10805	98.500,00	
LIC PRIV 13/20	FENO SA	10808	117.830,00	
LIC PRIV 13/20	PROTIC GARDENAL SRL	10809	105.000,00	
LIC PRIV 11/20	EGLIS SA	10810	225.039,00	
LIC PRIV 001/20	FENO SA	10811	182.590,81	
LIC PUB 004/20	BRIDGE HYDROGEN SA	10814	660.000,00	
LIC PRIV 13/20	FENO SA	10815	117.830,00	
LIC PRIV 15/20	INSTRUMENTOS DEL SUR SA	10816	112.542,00	
LIC PUB 007/20	INSTRUMENTALIA SA	10817		5.325,00
LIC PRIV 006/20	REVAH MARIA SOL	10819	249.000,00	
LIC PUB 11/20	MICROLAT SRL	10820	184.800,00	
LIC PUB 11/20	TECNOLAB S.A.	10822	170.000,00	
LIC PRIV 18/20	TECNOLAB S.A.	10823	120.000,00	
LIC PUB 007/20	TEC INSTRUMENTAL SA	10824	,	1.613,00
LIC PRIV 22/20	ANALYTICAL TECHNOLOGIES SA	10825	88.574,03	,
LIC PRIV 16/20	POGGI RAUL	10826	101.328,50	
LIC PRIV 16/20	SINTORGAN	10827	55.821,83	
LIC PUB 007/20	AADEE SA	10828	,	1.369,42
LIC PUB 007/20	TEC INSTRUMENTAL SA	10829		2.688,00
LIC PRIV 16/20	ANALEN SRL	10830	168.400,00	
LIC PUB 009/20	OPTIMA INGENIERIA SA	10831	135.000,00	
LIC PUB 009/20	HOGARSTYLE SA	10832	142.588,00	
LIC PUB 10/20	PAAM INSTRUMENTAL SRL	10833	149.520,00	
LIC PUB 007/20	AADEE SA	10834		1.369,42
LIC PUB 007/20	TEC INSTRUMENTAL SA	10835		2.688,00
LIC PUB 15/20	PAAM INSTRUMENTAL SRL	10838	402.150,00	
LIC PUB 15/20	TECNOLAB S.A.	10839	232.000,00	
LIC PRIV 30/20	ANALEN SRL	10840	,	1.798,00
LIC PUB 18/20	TECNOLAB S.A.	10841	230.000,00	,
LIC PUB 15/20	EMBIOTEC SRL	10842	40.000,00	
LIC PUB 15/20	EMBIOTEC SRL	10843	360.000,00	
LIC PRIV 35/20	TECNOLAB S.A.	10844	393.068,07	
LIC PUB 003/21	ANALEN SRL	10845	168.000,00	
LIC PUB 003/21	A Y M DEPOSITO SRL	10846	400.000,00	
LIC PUB 003/21	PROYSEG de Débora Lacunza	10847	190.703,67	
LIC PRIV 004/21	LOPEZ CLAUDIO DANIEL	10848	329.335,37	
CDI 33/21	EMANUEL SANDRO MADRID	10849	197.520,00	
LIC PRIV 006/21	PROTIC GARDENAL SRL	10850	247.000,00	
LIC PRIV 006/21	FENO SA	10851	240.300,00	
LIC PRIV 005/21	PROTIC GARDENAL SRL	10852	571.000,00	
LIC PRIV 007/21	PRODINAMICA SA	10853	193.500,00	
LIC PRIV 11/21	ACLIMATAR SRL	10854	560.058,37	
LIC PRIV 14/21	POGGI RAUL	10855	166.222,50	
LIC PRIV 14/21	ANTIGUA SAN ROQUE SRL	10856	166.030,00	
LIC PUB 005/21	ANALEN SRL	10857	730.000,00	
LIC PUB 21/11	GBO ARGENTINA SA	10858	199.420,61	
LIC PUB 21/11	ANALEN SRL	10859	600.000,00	
LIC PUB 12/21	CIENTIFICA PARQUE CENTENARIO SRL	10860	462.350,00	
LIC PUB 12/21	TEC INSTRUMENTAL SA	10861	196.980,00	
LIC PUB 12/21	TOTALLAB SA	10862	205.000,00	
LIC PRIV 12/21	ONARGLEB SA	10863	154.800,00	

LIC PRIV 12/21	SERVICIOS INTEGRALES LOGISTICOS SA	10864	88.350,00	
CDI 110/21	ROSANA MARIA LEONOR POLLERO	10865		2.164,00
LIC PUB 12/21	TEC INSTRUMENTAL SA	10866	196.980,00	
LIC PRIV 22/21	JORGE NEWBERY SRL	10867	240.000,00	
LIC PUB 22/21	GBO ARGENTINA SA	10868	157.018,57	
LIC PUB 22/21	POGGI RAUL	10869	698.000,00	
LIC PUB 24/21	INSTRUMENTALIA SA	10870		2.499,50
LIC PRIV 12/21	DIGITAL COLOR GROUP SA	10871	34.000,00	
LIC PUB 26/21	INSTRUMENTALIA SA	10872	779.800,00	
LIC PUB 21/21	BIOARTIS SRL	10874	257.970,47	
LIC PUB 20/21	RESEARCH AG SA	10876	260.000,00	
LIC PRIV 30/21	PROTIC GARDINAL MAXIMILIANO	10877	780.000,00	
LIC PUB 32/21	VEMERKIPER SRL	10878	350.000,00	
LIC PUB 22/21	GBO ARGENTINA SA	10879	157.018,57	
LIC PRIV 28/21	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10880	396.000,00	
LIC PUB 29/21	PAAM INSTRUMENTAL SRL	10881	362.000,00	
LIC PUB 34/21	FUERTES GUILLERMO	10882	493.500,00	
LIC PUB 34/21	SARACINO CARLOS	10883	460.000,00	
LIC PUB 36/21	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10884	286.000,00	
EIC 1 OB 30/21	TECNOLAB S.A.	10885	318.010,00	
LIC PRIV 43/21	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10886		
			350.000,00	
LIC PRIV 45/21	STUPIA ROBERTO ANIBAL	10887	240.750,00	
LIC PRIV 46/21	SARTORI MARCOS L.	10888	287.000,00	
LIC PRIV 46/21	ICAP SA	10889	350.000,00	
LIC PRIV 46/21	RIO INFORMATICA SA	10890	660.000,00	
LIC PUB 39/21	VEMERKIPER SRL	10891	500.000,00	
LIC PUB 38/21	GBO ARGENTINA SA	10892	167.609,35	
	LOBOV Y CIA SA	10893	197.229,65	
LIC PUB 38/21	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10894	770.000,00	
LIC PUB 004/19	UADEL SRL	10895	1.500.000,00	
LIC PUB 004/19	PEREZ WALTER LEONARDO	10896	1.600.000,00	
LIC PUB 37/21	INSTRUMENTALIA SA	10897	172.000,00	
LIC PUB 37/21	LOBOV Y CIA SA	10898	764.403,00	
LIC PUB 37/21	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10899	278.000,00	
LIC PUB 37/21	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10900	278.000,00	
LIC PRIV 51/21	RIO INFORMATICA SA	10901	750.000,00	
	ANULADO	10902	0,00	
LIC PRIV 51/21	ACCSYS SA	10903	608.900,00	
	RIO INFORMATICA SA	10904	255.000,00	
LIC PRIV 55/21	HIER LOGISTIC SRL	10905	300.000,00	
LIC PUB 42/21	QUIMICA EROVNE SA	10906	190.189,00	
LIC PUB 001/22	VEMERKIPER SRL	10907	1.000.000,00	
LIC PRIV 001/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10908	273.000,00	
LIC PUB 002/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10909	555.000,00	
LIC PUB 002/22	TECNOLAB S.A.	10910	574.576,34	
LIC PRIV 009/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10911	648.000,00	
LIC PRIV 007/22	CAMPOS NICOLAS MAURO	10912	258.000,00	
LIC PRIV 003/22	PRODINAMICA SA	10913	282.500,00	
LIC PRIV 10/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10914	460.000,00	
LIC PUB 005/22	ANALEN SRL	10915	331.000,00	
LIC PUB 005/22	POGGI RAUL	10915	344.000,00	
LIC PUB 005/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10916	1.040.000,00	
LIC POB 005/22 LIC PRIV 14/22		10917	<del></del>	
	FUENTES GUILLERMO		845.000,00	
LIC PUB 007/22	ANALEN SRL	10919	899.000,00	
LIC PUB 007/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10920	1.040.000,00	
LIC PUB 007/22	POGGI RAUL	10921	620.000,00	
LIC PRIV 13/22 LIC PRIV 13/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10922	373.000,00	
	ANTIGUA SAN ROQUE SRL	10923	219.760,87	

LIC PUB 008/22	GENBIOTECH SRL	10925	328.165,00	
LIC PUB 008/22	NEOGEN ARGENTINA SA	10926	64.056,77	
LIC PUB 008/22	BIODYNAMICS SRL	10927	57.000,00	
LIC PUB 008/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10928	861.000,00	
LIC PUB 002/22	GENBIOTECH SRL	10929	947.084,00	
LIC PRIV 17/22	ICAP SA	10930	270.000,00	
LIC PRIV 20/22	NEA ELEC SA	10931	208.421,36	
LIC PRIV 20/22	REGGIO MARCELO F	10932	526.682,00	
LIC PRIV 20/22	VEKSLER JAVIER	10933	365.000,00	
LIC PRIV 20/22	ELECTRICIDAD CHICLANA	10934	610.000,00	
LIC PRIV 19/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10935	422.000,00	
LIC PRIV 21/22	GENBIOTECH SRL	10936	201.775,50	
LIC PRIV 21/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10937	572.000,00	
LIC PRIV 21/22	TECNOLAB S.A.	10938	233.350,00	
LIC PUB 11/22	MICROLAT SRL	10939	318.253,25	
LIC PUB 11/22	GENBIOTECH SRL	10940	204.825,00	
LIC PUB 11/22	PROCIENAR SA	10940		
			75.329,35	
LIC PUB 11/22	TOTALLAB SA	10942	659.150,00	
LIC PUB 11/22	LOBOV Y CIA SA	10943	575.310,00	
LIC PUB 11/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10944	814.500,00	
LIC PUB 11/22	TECNOLAB S.A.	10945	435.782,85	
LIC PRIV 24/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10946	275.000,00	
LIC PUB 12/22	MEDISISTEM SRL	10947	520.000,00	
LIC PUB 12/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10948	1.008.000,00	
LIC PUB 12/22	GENBIOTECH SRL	10949	852.950,00	
LIC PUB 12/22	TOTALLAB S.S	10950	778.200,00	
LIC PUB 12/22	POGGI JORGE LEON	10951	220.222,00	
LIC PUB 14/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10952	870.000,00	
LIC PUB 23/22	SZIMAD S.A.	10953	448.200,00	
LIC PUB 11/22	TOTAL LAB S.A.	10954	659.150,00	
LIC PRIV 29/22	A Y M DEPOSITO SRL	10955	750.000,00	
LIC PRIV 31/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10956	1.040.000,00	
LIC PUB 18/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10957	821.000,00	
LIC PRIV 28/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10958	708.000,00	
LIC PRIV 28/22	TOTAL LAB S.A.	10959	373.500,00	
LIC PUB 10/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10960	233.000,00	
LIC PUB 008/22	GENBIOTECH SRL	10961	545.180,00	
LIC PUB 008/22	TECNOLAB S.A.	10962	521.500,00	
CDI 144/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10963	291.000,00	
	LOBOV Y CIA SA	10964	+	
LIC PRIV 33/22		/	232.322,00	1 771 00
CDI 150/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10965		1.771,00
LIC PRIV 32/22	GREEN SOFT SRL	10966	000 000 00	650,00
LIC PUB 17/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10967	989.000,00	
LIC PUB 17/22	QUIMICA EROVNE SA	10968	323.120,00	
LIC PUB 17/22	ANALEN SRL	10969	220.600,00	
LIC PRIV 36/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10970	600.000,00	
CDI 155/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10971	359.000,00	
LIC PRIV 20/22	ELECTRICIDAD CHICLANA SRL	10972	530.000,00	
LIC PRIV 38/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10973		6.900,00
LIC PRIV 38/22	TOTAL LAB S.A.	10974		4.470,00
LIC PRIV 39/22	RYCA GROUP SA	10975	546.600,00	
LIC PRIV 39/22	SERVI SUB SRL	10976	724.550,42	
LIC PRIV 39/22	ECO PROCESOS INTEGRALES DE HIGIENE	10977	645.660,00	
LIC PRIV 45/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10978	561.000,00	
LIC PRIV 45/22	GBO ARGENTINA SA	10979	370.000,00	
LIC PRIV 45/22	ANALEN SRL	10980	241.500,00	
LIC PUB 21/22	AGUILAR EQUIPAMIENTOS SRL	10981	1.350.000,00	
LIC PUB 21/22	ANALEN SRL	10982	975.000,00	
LIC PUB 21/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10983	518.000,00	
LIG FUD / 1/2/	FULLENU KUDANA IVIAKIA LEUNUK	10963	1 010.000,00	

LIC PUB 21/22	GBO ARGENTINA SA	10984	800.000,00	
LIC PUB 21/22	LOBOV Y CIA SA	10985	523.800,00	
LIC PUB 21/22	INMUOVI SAS	10986	700.000,00	
LIC PRIV 44/22	GILARDONI HORACIO O	10987	324.261,00	
LIC PRIV 43/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10988	668.000,00	
LIC PRIV 48/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10989	836.000,00	
LIC PRIV 54/22	ID GROUP SA	10990	500.000,00	
LIC PRIV 54/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10991	507.000,00	
LIC PRIV 56/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10992	283.000,00	
LIC PRIV 38/22	ANALEN SRL	10993		404,00
CDI 218/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10994	559.000,00	
CDI 186/22	PRODINAMICA SA	10995	281.496,84	
LIC PUB 23/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10996		6.088,00
LIC PUB 23/22	TOTAL LAB SA	10997		3.721,00
LIC PUB 23/22	MICROLAT SRL	10998		1.500,00
LIC PUB 28/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	10999	1.040.000,00	
LIC PUB 28/22	ANALEN SRL	11000	230.410,00	
LIC PUB 28/22	QUIMICA EROVNE SA	11001	428.613,00	
LIC PUB 26/22	ANALEN SRL	11002	867.910,00	
LIC PUB 26/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	11003	1.040.000,00	
LIC PUB 26/22	GENBIOTECH SRL	11004	441.110,75	
LIC PUB 29/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	11005	981.000,00	
CDI 234/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	11006	559.000,00	
LIC PRIV 58/22	LOBOV Y CIA SA	11007	680.835,00	
LIC PRIV 58/22	AGUILAR EQUIPAMIENTOS SRL	11008	201.101,50	
LIC PRIV 58/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	11009	247.000,00	
LIC PRIV 58/22	TOTALLAB SA	11010	215.150,00	

### GARANTIAS DE ADJUDICACION

		./ \		
CONTRATACION	PROVEEDOR	Reg	IMPORTE \$	IMPORTE
LIC PUB 007/20	AADEE SA	2916		2.738,85
LIC PUB 18/20	TECNOLAB SA	2917	375.100,00	
LIC PRIV 003/21	AGUILAR EQUIPAMIENTOS	2918	18.570,00	
LIC PRIV 003/21	GBO ARGENTINA SA	2919	747.444,95	
LIC PRIV 35/20	TECNOLAB SA	2920	468.000,00	
LIC PUB 16/21	ANALEN SRL	2921	221.000,00	
LIC PUB 16/21	ANALEN SRL	2922	396.812,00	
	INSTRUMENTALIA SA	2924		3.680,00
LIC PUB 29/21	BIOINGENIERIA	2925	571.661,00	
LIC PUB 007/22	STUPIA ROBERTO ANIBAL	2926	446.800,00	
LIC PRIV 37/22	ORELION PROVISION Y SERVICIOS SRL	2927	680.950,00	
LILIC PUB 12/22	MEDI SISTEM SRL	2928	1.038.130,00	
LIC PUB 007/22	STUPIA ROBERTO ANIBAL	2929	924.900,00	
LIC PUB 26/22	POLLERO ROSANA MARIA LEONOR	2930	942.000,00	
LIC PUB 26/22	POGGI RAUL JORGE LEON	2931	800.886,00	
LIC PUB 26/22	GENBIOTECH SRL	2932	572.869,50	

e. 10/11/2025 N° 85106/25 v. 10/11/2025

# **PREADJUDICACIONES**

### NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A. DEPARTAMENTO EVALUACIÓN DE OFERTAS

Licitación Pública

EXPTE. Nº 0000062609 - LIC. PÚBLICA

OBJETO: CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO DE DOCUMENTACIÓN DE CNA - PEV CNA I (LEY 26.566).

LAS CONSULTAS PODRÁN EFECTUARSE VÍA EMAIL A LAS SIGUIENTES CASILLAS DE CORREO: deo@na-sa.

com.ar o comprasproyectos@na-sa.com.ar

OFERENTE RECOMENDADO A ADJUDICAR:

ARISTAR CONSTURCCIONES CIVILES S.A. - Illia N° 340 Piso 1° dpto. B - San Luis Capital

Lote: único.

\$ 2.896.599.869,11.- MÁS IVA

e. 10/11/2025 N° 85088/25 v. 10/11/2025



# **ADJUDICACIONES**

### AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA

### Licitación Pública 15/25

EX-2025-02820758- -ARCA-DVADBB#SDGOPII

OBJETO: Servicio de Seguridad e Higiene Laboral en los edificios sedes de la Dirección Regional Bahía Blanca y Distritos Dependiente.

Se encuentra a disposición de los interesados para su vista, en la División Administrativa de la Dirección Regional Bahía Blanca, sita en calle San Martín Nº 145, 4º Piso de la ciudad de Bahía Blanca y en el horario de 10:00 a 14:00 horas el Acta de Adjudicación N° 26/25 según Disposición N° 71/25 de la Dirección Regional Bahía Blanca - DI-2025-71-E-ARCA-DIRBBL#SDGOPII. Por consultas dirigirse a los correos electrónicos de mlembo@afip.gob.ar c/c a adfotti@afip.gob.ar.

EMPRESA ADJUDICATARIA WILSON GUEVARA ERIC DAMIAN CUIT 20-37938515-0

e. 10/11/2025 N° 84818/25 v. 10/11/2025

### ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE ESTABLECIMIENTOS DE SALUD

### Licitación Pública 40/2025

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2025-82775190- -APN-DCYC#HP

Objeto: RENOVACION, ACTUALIZACION Y PUESTA EN VALOR DEL SISTEMA BIOMETRICO DEL HOSPITAL

ALEJANDRO POSADAS

Texto del Aviso: HOSPITAL NACIONAL.PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

LICITACIÓN PÚBLICA Nº 96-0040-LPU25 Expediente Electrónico Nº EX-2025-82775190- -APN-DCYC#HP - DI-2025-123756412-APN-DNE#HP

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: RENOVACIÓN, ACTUALIZACIÓN Y PUESTA EN VALOR DEL SISTEMA BIOMÉTRICO DEL HOSPITAL ALEJANDRO POSADAS.

Clase De etapa única nacional - Modalidad LLAVE EN MANO

OFERENTE:

EXANET S.A. (C.U.I.T. N° 30-71074422-6), los renglones N° 1 a 3 (oferta global), por la suma de PESOS TRESCIENTOS TREINTA Y UN MILLONES CUATROCIENTOS SEIS MIL NOVENTA Y CUATRO CON 00/100 (\$ 331.406.094,00).

e. 10/11/2025 N° 85095/25 v. 10/11/2025



www.boletinoficial.gob.ar





### ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE ESTABLECIMIENTOS DE SALUD

### Licitación Pública 46/2025

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-88751295- -APN-DCYC#HP

Objeto: REACTIVOS PARA CITOMETRÍA DE FLUJO CON APARATOLOGÍA A PRÉSTAMO

Texto del Aviso: HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública Nº 96-0046-LPU25

Expediente Electrónico N° EX-2025-88751295- -APN-DCYC#HP - Disposición N° DI-2025-12373866-APN-

DNE#HP

Objeto de la Contratación: REACTIVOS PARA CITOMETRÍA DE FLUJO CON APARTOLOGÍA A PRÉSTAMO

Clase De etapa única nacional - Modalidad: SIN MODALIDAD

OFERENTE: QUIMICA EROVNE S.A. (C.U.I.T. N°: 30-52535648-1), los renglones N° 1 a 22 (oferta global), por la suma total de PESOS MIL SETECIENTOS ONCE MILLONES CUATROCIENTOS TREINTA Y SIETE MIL CON 00/100 (\$ 1.711.437.000,00.-).

e. 10/11/2025 N° 84918/25 v. 10/11/2025

### SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

### Licitación Pública de Etapa Única Nacional 31-0058-LPU24

ADJUDICACION MEDIANTE DISPOSICIÓN Nº DI-2025-1503-APN-SPF#MSG DE FECHA 6 DE NOVIEMBRE DE 2025.

OBJETO: adquisición de un servicio de comidas en cocido con destino a las unidades y complejos de Zona Metropolitana del SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL.

EXPEDIENTE N°: EX-2024-62572372- -APN-DC#SPF.

OBSERVACIONES: renglones N° 1, 2, 3 y 4 a la firma comercial CODYELA S.A, por un importe total de PESOS CUATROCIENTOS OCHENTA Y CUATRO MILLONES SESENTA Y TRES MIL SETECIENTOS CINCUENTA CON 00/100 (\$ 484.063.750,00).

e. 10/11/2025 N° 85094/25 v. 10/11/2025



# **DICTÁMENES DE EVALUACIÓN**

### **COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA**

Licitación Pública 0027/2025

UOC: 14 - Compras y Contrataciones - CNEA

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-81003677- -APN-GAYF#CNEA

Dictamen de Evaluación

Año: 2025

Fecha: 07-11-2025

Objeto: Servicio de reacondicionamiento e Impermeabilización de reservorio DN 5 - Vaso 4 - CMFSP

Texto del Dictamen de Evaluación: EXPEDIENTE: EX-2025-81003677- -APN-GAYF#CNEA

N° DE PROCESO: 14-0027-LPU25

OBJETO: Servicio de reacondicionamiento e Impermeabilización de reservorio DN 5 – Vaso 4 – CMFSP

PREADJUDICACIÓN EMPRESA: El rengión 1 al oferente UNIVERSO S.A. (CUIT 30-67220786-6).-

MONTO TOTAL: \$ 523.640.000,00

e. 10/11/2025 N° 85009/25 v. 10/11/2025

### ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0415/2025

UOC: 38/6 - INTENDENCIA NAVAL USHUAIA

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-114590135- -APN-DIT#ARA

Dictamen de Evaluación

Año: 2025

Fecha: 05-11-2025

Objeto: ADQUISICIÓN DE FRUTAS Y VERDURAS (ACOPIO JEAB) PARA SU APROVISIONAMIENTO ZN 97-98

Texto del Dictamen de Evaluación: DICTAMEN DE EVALUACIÓN DE OFERTAS.

e. 07/11/2025 N° 84409/25 v. 10/11/2025



Comunicate con nuestro equipo de Atención al Cliente al:





